

Triler-drama „Tom na farmi“ u ljetnom kinu Jadran

Dubrovnik, 9. kolovoza 2014. – Projekcije odabranih filmova s Puls kog filmskog festivala na Dubrovačkim ljetnim igrama, nakon „Nevidljive žene“ i domaćih filmova pobjednika u srpnju, nastavit će se u ponedjeljak, 11. kolovoza u ljetnom kinu Jadran gdje će s početkom u 21:30 sati biti prikazana kanadsko-francuska triler-drama „Tom na farmi“.

„Tom na farmi“ (*Tom à la ferme*) film je o copywriteru Tomu, zaposlenom u marketinškoj agenciji koji putuje na selo na pogreb svoga dečka Guillaumea, no iznenadi se kad shvati da ondje nitko ne zna za njega niti za njegovu vezu s preminulim, a Guillaumeov brat ubrzo postavlja pravila uvrnute igre. Kako bi zaštitio obiteljski ugled i majku preminuloga, Tom mora glumiti mirotvorca u domu čija mračna prošlost nagoviješta još veću nevolju.

Scenarij su napisali Michel Marc Bouchard i Xavier Dolan koji potpisuje i režiju i naslovnu ulogu, a međunarodnu je slavu stekao debitantskim igranim filmom „Ubio sam majku“ koji je osvojio tri nagrade u sekciji Director's Fortnight na Filmskom festivalu u Cannesu 2009. godine. Uloge su uz Xaviera Dolana ostvarili Pierre-Yves Cardinal, Lise Roy i Evelyne Brochu. Film je prije Puls kog filmskog festivala prikazan na festivalima u Veneciji i u Torontu, a traje 102 minute.

Ulaznice po cijeni od 30 kuna dostupne su online na www.dubrovnik-festival.hr, na blagajnama Igara u Festivalskoj palači, Multimedijalnom centru Visia i u Kulturno-informativno centru Luža te na ulazu u kino Jadran, jedan sat prije početka projekcije.

###

Dubrovačke ljetne igre, kao središte hrvatskog i svjetskog duha i kulture, kao mjesto stvaranja, a ne gostovanja, mjesto susreta, ideja i novih umjetničkih izričaja, i ove su godine tradicionalno podržali Ministarstvo kulture RH, Grad Dubrovnik, Dubrovačko-neretvanska županija te brojni sponzori, na čelu s generalnim sponzorom Vipnetom, kako bi zajedno ostvarili ovaj najprestižniji kulturni događaj u Hrvatskoj.

Kontakt za medije:

Karla Labaš

Ured za odnose s javnošću i marketing

M. 091 323 42 56

E. karla.labas@dubrovnik-festival.hr

T. 020 326 111

F. 020 326 113

www.dubrovnik-festival.hr